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Undersökningen är genomförd av opinions- och marknadsundersökningsföretaget YouGov. Under perioden 5 - 7 december 2017 har sammanlagt 1008 intervjuer
genomförts med män och kvinnor i åldern 18+ via YouGov Sveriges internetpanel. Urvalet är representativt för kön, ålder och geografi.

Föredrar du att ge eller ta emot presenter?
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Hur många julklappar tror du att du kommer att få i år?
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Hur många julklappar räknar du med att ge i år?
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Skänker du till välgörande ändamål (för att hjälpa sjuka, fattiga och hemlösa) under julen?
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Varför skänker du till välgörenhet under julen?
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